



В Иглинском районе местная жительница предстанет перед судом за убийство своего новорожденного ребенка



Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы Иглинского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, в ноябре 2018 года обвиняемая, находясь на девятом месяце беременности, не желая оставлять ребенка, решила его убить, в связи с чем, не стала обращаться за медицинской помощью или к другим лицам для оказания помощи при родах, а родила ребенка у себя дома, после чего перекрыла ему дыхательные пути, в результате чего ребенок скончался, тело младенца женщина спрятала в доме. Проведенной судебно-медицинской экспертизой было установлено, что ребенок был живорожденным и жизнеспособным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе следствия женщина признала вину в совершенном преступлении.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1307726>